En conclusion après ces échanges, nous constatons assez peu de changement entre le projet présenté en juin et la copie finale de votre réorganisation du fonctionnement de la DAB.
Ce qui nous amène fortement à nous questionner sur l’opportunité et la nécessité de cette réorganisation.
Dans les faits, les Responsables de Développement travailleront toujours avec les technico commerciaux avec lesquels ils géraient leurs branches même si ces derniers changent d’équipe.
Pas de redistribution de portefeuille hormis celui des Responsables de Développement qui ont quitté le groupe.
Votre projet ne prévoit ni remplacement des départs, ni plan défini pour faire de la conquête de portefeuille et rien sur le transfert des charges liées au management vers les Responsables de Développement, par nature chronophages.
Le rattachement hiérarchique des technico commerciaux vient s’ajouter à leurs missions ordinaires, ils doivent désormais manager une à deux personnes, et ce sans aucune modification de leur contrat de travail, revalorisation de salaire ou de la fiche de poste. 
De quelles marges de manœuvre disposeront-ils en matière d’accompagnement de leur(s) Technico Commercia (l)(aux) (primes, promotion…) ?
Pour résumé, vous placez le RD au cœur de votre réorganisation, sans apparemment lui donner les moyens de remplir sereinement ses missions. 
A l’issu des débats en cette instance, le constat de la CGT est qu’il demeure beaucoup de questions en suspens concernant les technico commerciaux (carrière, revalorisation de salaire, montée en compétences…). 
Par ailleurs, à de nombreuses reprises, la CGT a mis en avant l’inadéquation de l’intitulé du poste qui ne reflète pas la réalité des taches effectuées par cette catégorie de personnel sans équivalent dans le groupe. 
Enfin, nous nous interrogeons fortement sur la façon de faire de la direction entre absence de concertation et mise des salariés devant le fait accompli. 
En définitive, les inquiétudes légitimes des salariés sur le devenir de leur métier perdurent de par le flou de votre projet. 
L’expérience l’a prouvé, il est impossible pour les salariés de s’approprier une organisation qui n’est pas comprise. 
Nous constatons ici le décalage de cette direction avec un des objectifs de la Nouvelle donne, à savoir embarquer tous les salariés.
Nous persistons à questionner la nécessité de cette réorganisation et les objectifs qui sont les vôtres dans ce projet, d’autant qu’il s’attache à éviter d’améliorer ce qui devrait l’être.  
Pour l’ensemble de ces raisons, la CGT émet un avis négatif et demande à ce qu’un suivi dans le temps de cette réorganisation soit organisé en cet instance.

